



- 网站首页 | 武大要闻 | 媒体武大 | 专题报道 | 珞珈人物 | 国际交流 | 缤纷校园 | 校友之声 | 珞珈论坛 | 新闻热线
- 头条新闻 | 珞珈快讯 | 综合新闻 | 近期热点 | 科研动态 | 点击排行 | 珞珈副刊 | 校史钩沉 | 珞珈影像 | 发稿统计

武大主页 | 武大校报 | 武大视频 | 武大微博 | 珞珈山水 | 专题网站 | 老版入口

位置导航 >> 首页 >> 武大要闻

详细新闻

我校与荷兰高校共建地球空间研究中心

来源： 作者： 发布时间：2012-11-13 09:46:26 点击次数：

本网讯（记者付晓歌）11月12日，武汉大学-代尔夫特理工大学地球空间信息联合科学联合研究中心正式成立，并召开学术会议。代尔夫特理工大学校长德克·贝格（Dirk Berg）和我校常务副校长冯友梅签署协议，副校长李斐主持仪式。

冯友梅表示，该研究中心将为中荷两国空间信息科学领域的研究工作者提供一个良好的交流平台，武汉大学将全力支持该中心的发展。



德克·贝格介绍了两校的合作历史，指出双方拥有良好合作基础，希望双方以中心建设为契机，共同营造更加灿烂的未来。

随后，双方签署建立“武汉大学-代尔夫特理工大学地球空间信息联合科学联合研究中心”协议，测绘遥感信息工程国家重点实验室主任龚健雅院士与德克·贝格共同为中心揭牌。



根据协议，武汉大学测绘学院、资源与环境科学学院、遥感信息工程学院、城市设计学院、测绘遥感信息工程国家重点实验室、国家卫星定位系统工程技术研究中心将与代尔夫特理工大学土木工程与地球科学学院地球科学与遥感系、建筑环境研究所GIS技术研究室地理信息政府管理研究中心展开合作。据悉，两校探讨地球空间信息领域合作事宜始于2011年，荷兰代尔夫特理工大学国际交流官员曾多次访问我校，讨论合作事宜。今年4月，李德仁院士、朱庆教授访问该校，并达成协议。双方一致认为，两校都在各自国家的相关领域拥有极高声誉，应开展更具体的合作。

仪式结束后，龚健雅、代尔夫特理工大学地理信息系统技术教授皮特·范欧东（Peter van Oosterom）、测绘遥感信息工程国家重点实验室教授吴华意分别作会议主题报告。下午，中荷专家学者根据所从事的研究领域，展开分组研讨。

荷兰贸易促进会武汉代表处代表波翠乐·斯诺洁（Bertrille Snoeijer），副代表苑非，荷兰荷隆美（Grontmij）公司代表皮耶特·克兰特（Pieter Krant）、李斌，武汉大学国际交流部、科学技术发展研究院、研究生院、遥感信息工程学院、资源与环境科学学院、测绘学院、武汉大学国家卫星定位系统工程技术研究中心等单位相关负责人出席。

据介绍，代尔夫特理工大学位于荷兰代尔夫特市，是荷兰规模最大、历史最悠久的理工大学。该校是IDEA（5所欧洲顶尖理工类大学战略联盟）成员单位之一，在泰晤士高等教育理工类大学排名中名列前茅。

（摄影：张华 编辑：陈丽霞）

转载本网文章请注明出处

评论区

共有条评论

验证码:

匿名发表

提交留言